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1 Увод 

Моја učionica - TeslaEDU платформа омогућава симулацију традиционалних начина одржавања 

наставе у онлајн окружењу. Све активности неопходне да се настава несметано одвија у реалном 

свету, омогућене су и кроз саму апликацију. Једна од тих активности је и креирање тестова за 

проверу знања ученика. Апликације омогућава наставницима да креирају тестове са 

неограниченим бројем питања различитих формата уз дефинисање пропратних параметара као 

што су тачни одговори, број поена, број покушаја, време за решавање теста и слично.  

 

1.1 Напомена 
Упутство, као и илустративни курсеви који се користе као примери у њима,  креирани су од 

стране TeslaEDU тима. Упркос разумним напорима да се одрже тачне и комплетне информације, 

није могуће гарантовати тачност и потпуност информација у упутству и самим илустративним 

курсевима. Подаци у илустративним курсевима нису проверени и одобрени од стране 

надлежних институција. Употреба информација из ових курсева је искључиво на сопствену 

одговорност корисника  Moja učionica - Tesla EDU система.  

За све додатне информације и помоћ приликом употребе Moja učionica - TeslaEDU система, 

обратите се тиму за подршку на mojaucionica@tesla.info.  

 

  

mailto:mojaucionica@tesla.info
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2 Креирање тестова 

У оквиру сваког курса, могуће је креирати тест за проверу знања ученика. Да би се покренула 

опција креирања теста, потребно је најпре активирати опцију Укључи уређивање.  

 

Након што је активирана могућност уређивања, отварају се поља која омогућавају допуну, 

измену и брисање елемената и садржаја у оквиру одабраног курса, односно одабране теме у 

оквиру курса. 

 

Након што је Укључено уређивање, потребно је одабрати тему у оквиру курса у којој ће се 

креирати курс. Исти се може креирати и као посебна тема у оквиру курса. Када је одабрана 

позиција теста у оквиру курса, потребно је кликнути на дугме Додај активност или ресурс. 
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Отвара се листа свих расположивих активности у оквиру које је потребно изабрати Тест и потом 

потврдити избор кликом на дугме Додај. 

 

 

 

Отвара се нова страница у оквиру које се уносе основне информације о самом тесту. 



 
 

Moja učionica TeslaEDU – Креирање тестова  6 
 

 

 

Након што се попуне основне информације као што су Назив и Опис теста, потребно је прећи на 

подешавања у оквиру секције Подешавање времена. 

 

 

 

У оквиру временских подешавања, подешава се временски период када ће тест бити доступан. 

За та подешавања доступна су поља Тест доступан од и Тест доступан до која је потребно 

активирати обележавањем квадратића поред речи Омогући. Након активирања ових поља, иста 

постају променљива и дозвољавају уношење жељених вредности. 
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Могуће је и подешавање временског ограничења трајања теста. Како би се овде унеле жељене 

вредности, такође је потребно најпре активирати ово поље обележавањем квадратића поред 

речи Омогући. Након активирања поља, уноси се бројчана вредност, а потом се из падајуће 

листе бира временска одредница као што је секунд, минут, сат, дан и слично. 

 

 

Уколико се дефинише временско трајање теста, потребно је да се одреди и шта ће се десити  са 

тестом након што дефинисано време истекне. У оквиру поља Када време истекне, бира се једна 

од понуђених вредности из падајуће листе. Препорука је да се одабере Започети покушаји се 

аутоматски предају.  
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У делу Оцена, уноси се оцена која је неопходна за пролаз у оквиру истоименог поља. 

 

 

 

Још једно битно подешавање односи се на праћење тога да ли је ученик завршио тест. Ова 

подешавања дефинишу се у делу Завршетак активности. 



 
 

Moja učionica TeslaEDU – Креирање тестова  9 
 

 

У оквиру поља Праћење завршетка дефинише се начин праћења одабиром једне од понуђених 

вредности из падајуће листе.  

 

Уколико је одабрана вредност Прикажи активност као завршену када се испуне услови, 

потребно је те услове и дефинисати. Као понуђени услови нуде се опције:  

- Захтевај преглед (Полазник мора да види ову активност како би је завршио) 

- Захтевај оцену (Полазник мора да добије оцену како би завршио ову активност) 

- Захтевај пролазну оцену (Полазник мора да добије пролазну оцену или да искористи све 

доступне покушаје како би се активност сматрала завршеном) 

Жељени услови се бирају обележавањем квадратића испред дефинисаних услова. 
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Након што су сви неопходни подаци дефинисани у оквиру ове странице, потребно је сачувати их 

кликом на дугме Сачувај и врати се на курс на дну стране. 

 

 

 

Врши се повратак на страну курса или теме у оквиру које је тест креиран, при чему он сада ту 

постаје видљив. 
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3 Креирање питања 

За креирани тест, потребно је креирати и питања. Како би се дошло до дела за уређивање 

питања, потребно је кликнути на назив теста и отвориће се нова страница са обавештењем да 

ниједно питање још увек није додато. Да би се то променило, потребно је кликнути на дугме 

Уреди тест. 
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Кликом на ово дугме отвара се нова страница у оквиру кога је потребно кликнути на дугме Додај. 

 

   

 

Отвара се листа из које је потребно одабрати опцију Ново питање. 

 

  

 

Потом се отвара прозор са понуђеним типовима питања која се могу креирати у оквиру теста. 

Форма питања бира се кликом на исту и додатним потврђивањем кликом на дугме Додај. 
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Као први пример, узећемо случај креирања питања у форми Кратак одговор. 

 

 

 

Апликација отвара нову страницу у оквиру које се за одабрану форму питања отвара низ поља 

која је потребно попунити како би питање било дефинисано. Најпре је неопходно унети Назив 

питања и сам Текст питања. 
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Након тога потребно је дефинисати број поена (оцену) које носи ово питање, као и да ли ће 

величина слова у одговору бити значајан фактор за признавање одговора или не.  

 

 

 

Напомена: Приликом дефинисања тачног одговора на питања код којих се као одговор очекује 

допуна (нпр. тип питања Кратак одговор), потребно је навести све опције које се могу сматрати 

тачним: 
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- одговор са почетним великим словом и одговор са почетним малим словом 

- одговор на ћирилици и одговор на латиници 

- одговор са словима попут č, ć, ž, đ, š  и одговор са словима попут c, z, dj, s 

Признавање одговора који су написани великим или малим словом, може се директно одабрати 

као опција у апликацији одабиром опције "Не, величина слова није битна" у листи падајућих 

вредности поља Разликовање малих и ВЕЛИКИХ слова: 

 

 

На наставнику је да дефинише које одговоре ће признавати као тачне, али ако нпр. одлучи да 

призна одговор који ученик напише и латиницом и ћирилицом, потребно је да у делу 

дефинисања тачног одговора наведе обе опције и назначи их као тачне. 

Након што су дефинисани основни параметри везани за тачан одговор, потребно је исти 

дефинисати у оквиру дела Одговори. У делу намењеном за одговор, уписујемо решење које ће 

бити сматрано тачним одговором. У пољу Оцена потребно је дефинисати број поена, односно 

постотак укупног броја поена намењеног тачном одговору на питање које дефинисани одговор 

носи. Како се овде ради о типу питања Кратки одговор, може постојати само један тачан и самим 

тим он носи 100% поена. Такође, у овом делу је могуће уписати и одређену Повратну 

информацију по жељи која ће се приказати ученику уз овај одговор.  

 

 

 

Након што су све релевантне вредности унете, потребно их је сачувати кликом на дугме Сачувај 

промене на дну стране. 
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Потврдом вредности, апликација нас враћа на страницу са листом питања за дефинисани тест. 

Кликом на дугме Додај може се додати још питања у исти тест.  

 

Одабиром опције Ново питање отвара се поново листа расположивих форми питања од којих се 

може изабрати одговарајућа. Као други пример узећемо питање типа Вишеструки избор које 

подразумева да питање има више понуђених одговора од којих један или више може бити тачан.  
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Најпре се попуњавају Назив питања и Текст самог питања. 

 

 

 

Потом се по истом принципу као и за питање типа Кратак одговор попуњава број поена (оцену) 

који носи ово питање. У овом случају потребно је и дефинисати колико тачних одговора питање 

има и то се ради одабиром једне од две понуђене опције у падајућој листи вредности поља 

Један или више тачних одговора?. 
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Након тога потребно је и дефинисати да ли ће распоред одговора који се ученицима приказује 

увек бити исти или ће се разликовати. Уколико би требало да се разликује, неопходно је означити 

квадратић поред исписа Измешати редослед одговора?. Одмах испод доступна је могућност 

дефинисања Начина обележавања одговора одабиром вредности из падајуће листе.  

 

У делу Одговори, потребно је дефинисати понуђене одговоре на питање. Уколико је одабрана 

опција да питање има само један тачан одговор, онда ће тај одговор носити 100% поена. У 

случају да питање има више тачних одговора, потребно је одредити колико % од укупног броја 

поена које носи ово питање ће који одговор носити и унети у део Оцена. За сваки одговор могуће 

је дефинисати и одговарајућу Повратну информацију које ће се приказивати ученику.  
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Унете вредности потребно је сачувати кликом на дугме Сачувај промене на дну стране.  

 

 

 

Апликација поново отвара листу питања која су садржана у дефинисаном тесту. Питања се могу 

додавати по истом принципу док год не буду додата сва која би сачинила одговарајући тест. 
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Број поена које питања носе могуће је мењати и са ове странице кликом на оловку поред броја 

поена и директним уносом нових вредности. Како би нове вредности биле сачуване, након уноса 

вредности потребно је кликнути дугме Enter на тастатури рачунара. 

 

Могуће је и дефинисати укупна број поена односно оцену за цео тест директним уношењем 

вредности у дефинисано поље и потврдом уз помоћ тастера Enter на рачунару. 

 

Након што су сви параметри везани за питања дефинисани, потребно их је сачувати кликом на 

дугме Сачувај. 
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Пошто је све сачувано, повратком на курс отвара се поље са основним информацијама о самом 

тесту, као и могућност да се креирани тест погледа. Преглед тест је могућ кликом на дугме 

Прегледај тест сада. 

 

 

Кликом на ово дугме отвара се нови прозор који нуди могућност полагања теста. Наставник 

може одабрати ову опцију кликом на дугме Започни покушај решавања и проверити да ли је 

све добро подешено, односно како ће ученик видети креирани тест.  
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Апликација даје приказ питања и њихових дефинисаних параметара. 

 

 

Овако креиран тест аутоматски бива оцењен након што га ученик уради при чему резултати 

моментално постају видљиви и ученику и наставнику. 
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4 Праћење резултата 

Наставник може у било ком тренутку испратити статус и резултате теста за сваког ученика. Како 

би то урадио потребно је да најпре кликне на назив теста за који жели да провери резултате.  

 

 

 

Овим се отвара страница са основним информацијама о тесту и броју покушаја решавања истог 

од стране ученика. 

 

 

 

Потом је неопходно активирати мени који се налази са десне стране уколико већ није активиран. 

Активирање се врши тако што се кликне на три линије у горњем десном ћошку странице. 
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Како би мени остао видљив неопходно је кликнути на иконицу у његовом горњем левом углу. 
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Да је мени означен као видљив, зна се по томе што би иконица требало да промени свој смер. 

 

 

Када је мени подешен, потребно је у делу Администрација > Администрација теста одабрати 

поље Резултати. 

 

 

 

Кликом на опцију Резултати отвара се нова страна са прегледом свих активности везаних за 

одабрани тест и ученике којима је намењен. 



 
 

Moja učionica TeslaEDU – Креирање тестова  26 
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Могуће је податке извести из апликације у одређеном формату у оквиру дела Преузми податке 

из табеле у облику и кликом на дугме Преузми. 

 


